

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

# «РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

16.08.2021.

### ПРИКАЗ

Nº 310

Санкт-Петербург

# Об утверждении Положения о комиссии по противодей ствию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

В целях организации работы комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов в Университете

#### ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить в новой редакции и ввести в действие Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов (Приложение).
- 2. Считать утратившим силу Положение о комиссии по противодействию коррупции, утвержденное приказом от 03.08.2015 г. №633 «Об утверждении Положения комиссии по противодействию коррупции».
- 3. Начальнику Общего отдела Т.В. Петракович довести настоящий приказ до сведения руководителей структурных подразделений РГГМУ.
- 4. Руководителям структурных подразделений довести содержание настоящего приказа до сведения всех работников под роспись.
- 5. Контроль исполнения настоящего приказа возлагаю на проректора по развитию, и.о. проректора по научной работе Д.В. Леонтьева.

Ректор

Huseuncy

В.Л. Михеев

### МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

## ПОЛОЖЕНИЕ О КОМИССИИ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТОВ ИНТЕРЕСОВ

СМК-ОНД- 31/21

Версия 2.0

Санкт-Петербург



Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Версия: 2.0

СТРАНИЦА СТАТУСА ДОКУМЕНТА

Ректор.

В.Л. Михеев

Приказ от

No e

Система менеджмента качества

Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Дата введения в соответствии с приказом

Настоящее Положение разработан согласно требованиям ГОСТ ISO 9001-2011 и является документом системы менеджмента качества ФГБОУ ВО «РГГМУ». Положение определяет задачи, основные принципы противодействия коррупции, меры предупреждения коррупционных правонарушений и урегулированию конфликтов интересов в ФГБОУ ВО «РГГМУ».

Настоящий документ не может быть полностью или частично воспроизведен, тиражирован и распространен без разрешения ректора.

	Должность	Фамилия/Подпись	1711	Дата
Разработил	Проректор по развитию, и.о. проректора по научной работе кумент действителен в течение в часов после	Леонтьев Д.В.	#	09.08.2021



## Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Версия: 2.0

#### Оглавление

Оглавление	3
Лист согласования	4
Лист учета экземпляров	4
Лист учета корректуры	4
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ	5
2. ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ В НАСТОЯЩЕМ ПОЛО	ожении 5
3. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИССИИ	6
4. НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИССИИ	7
5. ПОЛНОМОЧИЯ КОМИССИИ	
6. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ КОМИССИИ	9
7. ИСПОЛНЕНИЕ ПОРУЧЕНИЙ, СОДЕРЖАЩИХСЯ В РЕШЕНИЯХ К	омиссии1
8. ПРЕКРАЩЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИССИИ	11
9. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ	
Лист ознакомления	13

			A111	
	Должность	Фамилия/Подпись	28(7)	Дота
Разработал	Проректор по развитию, и.о. проректора по научной работе	Леонтьев Д.В.	A CONTRACTOR	09.08.2021
Без подписи до	кумент действителен в течение 8 часов после	даты и времени распеча	msa:09.08.2021 09:45	Стр. 3 из 13



Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Версия: 2.0

#### Лист согласования

N <sub>2</sub>	Должность	Ф.И.О.	Дата	Подпись
1	Первый проректор	Палкин И.И.		
2	Проректор по экономической работс	Бикезина Т.В.	15	16 KVg
3	Проректор по АХР	Осипов В.Ю.	12.08202	(4)
4	Юрист	Alineversa 10. Be	10.08 2021	Litir
5	Центр качества и НОУП	andel H	100001	1

## Лист учета экземпляров

Место хранения корректируемых экземпляров	№ экземпляра
Проректор по развитию, и.о. проректора по научной работе	1
ЦКиНОУП (электронный вариант)	2

## Лист учета корректуры

Nº	Номер страницы	Номер пункта	Изменение (проверка)	Дата внесения корректуры (проверки)	Утверждение корректуры (Ф.И.О. / Подпись)

		PTA	
	Должность	Фамилия/Подпись Т.И.А.	Дата
Разработал	Проректор по развитию, и.о. проректора по научной работе	Леонтьев Д.В	09.08.2021
Les nadmueu de	окумент действителен в течение в часов после	даты и времени распечатки: 09.08.2021 09:45	Стр. 4 из 13



Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Версия: 2.0

#### 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1. Настоящее Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов (далее Положение) в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Российский государственный гидрометеорологический университет» (далее Университет) разработано в целях защиты прав и свобод работников Университета и их родственников, обучающихся Университета и их родственников, обеспечения законности, правопорядка и общественной безопасности в Университете, определяет задачи, основные принципы противодействия коррупции, меры предупреждения коррупционных правонарушений и урегулированию конфликтов интересов.
- 1.2. Комиссия по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов (далее Комиссия) является постоянно действующим совещательным органом Университета.
- 1.3. Правовую основу деятельности Комиссии составляют: Конституция Российской Федерации; законодательные и иные нормативные правовые акты Российской Федерации; нормативные правовые акты Министерства образования и науки Российской Федерации; законодательные и иные нормативные правовые акты Санкт-Петербурга в сфере реализации антикоррупционной политики; Устав и иные локальные нормативные акты Университета.
- 1.4. Настоящее Положение является обязательным для использования в работе всех структурных подразделений Университета и является типовым для филиала.

### 2. ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ В НАСТОЯЩЕМ ПОЛОЖЕНИИ

- 2.1. Коррупция социально-юридическое явление, которое в целях личного обогащения работника Университета либо приобретения иных возможностей или в групповых интересах проявляется в:
- использовании работниками Университета своего служебного положения, статуса и авторитета;
  - занимаемой должности в корыстных целях;
  - злоупотреблении предоставленными полномочиями;
  - ином незаконном использовании работником своего должностного положения;
  - подкупе работника, в даче или получении взяток;
  - служебном покровительстве родственникам и знакомым, коллегам.
- 2.2. Коррупционное правонарушение отдельное проявления коррупции, влекущее за собой дисциплинарную, административную, уголовную или иную ответственность.
- 2.3. Контрагент любое российское или иностранное юридическое или физическое лицо, с которым организация вступает в договорные отношения, за исключением трудовых отношений.
- 2.4. Взятка получение должностным лицом, иностранным должностным лицом либо должностным лицом публичной международной организации лично или через посредника денег, ценных бумаг, иного имущества либо в виде неваконных оказания ему услуг имущественного характера, предоставления иных имущественных прав за

	Долженость	Фамилия/Подпись	275	Дата
Разработал	Проректор по развитию, и.о. проректора по научной работе	Леонтьев Д.В.	40	09.08.2021
Без подписи док	умент действителен в течение 8 часов после д	аты и времени распечан	пки:09.08.2021 09:45	Cmp. 5 us 13



Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Версия: 2.0

совершение действий (бездействие) в пользу взяткодателя или представляемых им лиц, если такие действия (бездействие) входят в служебные полномочия должностного лица либо если оно в силу должностного положения может способствовать таким действиям (бездействию), а равно за общее покровительство или попустительство по службе.

- 2.5. Коммерческий подкуп незаконные передача лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег, ценных бумаг, иного имущества, оказание ему услуг имущественного характера, предоставление иных имущественных прав за совершение действий (бездействие) в интересах дающего в связи с занимаемым этим лицом служебным положением (часть 1 статьи 204 Уголовного кодекса Российской Федерации).
- 2.6. Конфликт интересов ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) работника (представителя организации) влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (трудовых) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью работника (представителя организации) и правами и законными интересами организации, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам, имуществу и (или) деловой репутации организации, работником (представителем организации) которой он является.
- 2.7. Личная заинтересованность работника (представителя организации) заинтересованность работника (представителя организации), связанная с возможностью получения работником (представителем организации) при исполнении должностных обязанностей доходов в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц.

#### 3. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИССИИ

- 3.1. Комиссия образуется в целях:
- 3.1.1. Предупреждения коррупционных правонарушений в Университете.
- 3.1.2. Организации выявления и устранения в Университете причин и условий, порождающих коррупцию.
- 3.1.3. Обеспечения защиты прав и законных интересов граждан, общества и государства от угроз, связанных с коррупцией.
- 3.1.4. Участия в пределах своих полномочий в реализации мероприятий, направленных на противодействие коррупции в Университете.
  - 3.1.5. Урегулирования конфликтов интересов в Университете.
  - 3.2. Основными задачами деятельности Комиссии являются:
- 3.2.1. Подготовка предложений, касающихся реализации мер по предупреждению и профилактике в области противодействия коррупции.
- 3.2.2. Организация и проведение антикоррупционного мониторинга с целью выявления и устранения причин и условий, порождающих коррупцию в Университете.
- 3.2.3. Своевременное проведение заседаний по фактам обнаружения коррупционных проявлений в Университете.
- 3.2.4. Подготовка рекомендаций для структурных подразделений по повышению эффективности противодействия коррупции в Университете.

3.2.5. Рассмотрение случаев конфликта интересов в соответствии с действующим

	Должность	Фамилия/Подпись	ETA	Дата
Разработал	Проректор по развитию, и.о. проректора по научной работе	Леонтьев Д.В.	4	09.08.2021
Без подписи до	кумент действителен в течение 8 часов после (	аты и времени распечатки: (	9.08.2021 09:45	Стр. 6 из 13



Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Версия: 2.0

законодательством и нормативными актами Университета.

- 3.2.6. Проведение заседаний по анализу заявлений и обращений работников и обучающихся Университета по вопросам коррупционных проявлений и конфликта интересов.
- 3.2.7. Разработка предложений для руководства Университета для принятия мер по выявлению, предотвращению и урегулированию конфликта интересов в деятельности работников и обучающихся Университета.
- 3.2.8. Выработка рекомендаций для руководства Университета по предотвращению и профилактике коррупционных правонарушений в деятельности Университета.
- 3.2.9. Осуществление взаимодействия с государственными органами, органами местного самоуправления, организациями, общественными объединениями, правоохранительными органами по вопросам реализации единой антикоррупционной политики.
- 3.2.10. Содействие формированию в Университете системы антикоррупционной пропаганды и антикоррупционного мировоззрения.
- 3.2.11. Решение иных задач, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга о противодействии коррупции и конфликта интересов.

#### 4. НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИССИИ

- 4.1. Основными направлениями деятельности комиссии являются:
- 4.2. Осуществление мер, направленных на предотвращение и профилактику коррупционных правонарушений и конфликта интересов в Университете.
- 4.3. Осуществление координации деятельности по реализации антикоррупционной политики в Университете.
- 4.4. Анализ коррупционных рисков, выявление причин и условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений в Университете и подготовка предложений по их устранению.
- 4.5. Организация и анализ эффективности работы по противодействию коррупции в Университете.
- 4.6. Организация антикоррупционного мониторинга в Университете и рассмотрение его результатов.
- 4.7. Организация взаимодействия с гражданами и институтами гражданского общества по вопросам реализации антикоррупционной политики в Университете, рассмотрение обращений граждан и организаций о возможных коррупционных правонарушениях и конфликта интересов в Университете.
- 4.8. Рассмотрение поступивших в Университет уведомлений о результатах выездных проверок по выполнению программ противодействия коррупции и выявленных нарушениях (недостатках), выработка мер по устранению нарушений (недостатков) и учету рекомендаций, данных в ходе выездных проверок.
- 4.9. Рассмотрение поступивших в Университет актов прокурорского реагирования и принятие мер по устранению выявленных нарушений в сфере противодействия коррупции.
- 4.10. Разработка и организация осуществления комплекса дополнительных мер по реализации антикоррупционной политики с внесением изменений в программы

	Должность	Фамилия/Подпись	1 Tr	Дата
Ризработал	Проректор по развитию, и.о. проректора по научной работе	Леонтьев Д.В.	TP-	09.08.2021
Без подписи документ действителен в течение 8 часов после даты и времени распечатки:09.08.2021 09:45				Стр. 7 из 13



Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Версия: 2.0

противодействия коррупции в Университете и планы работы по противодействию коррупции при выявлении органами прокуратуры, правоохранительными и контролирующими органами коррупционных правонарушений в Университете.

- 4.11. Реализация в Университете антикоррупционной политики в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения деятельности Университета.
- 4.12. Реализация антикоррупционной политики в сфере учета и использования государственного имущества и при использовании Университетом финансовых средств.
  - 4.13. Организация антикоррупционного образования сотрудников Университета.
- 4.14. Рассмотрение отчетов о выполнении программ противодействия коррупции в Университете и планов работы Университета по противодействию коррупции.

#### 5. ПОЛНОМОЧИЯ КОМИССИИ

- 5.1. Комиссия имеет право:
- 5.1.1. Принимать в пределах своей компетенции решения, необходимые для организации и координации деятельности подразделений и должностных лиц Университета, иных субъектов системы противодействия коррупции по реализации антикоррупционной политики в Университете.
- 5.1.1.1. Приглашать для участия в заседаниях комиссии должностных лиц Университета, представителей органов прокуратуры, других государственных органов, институтов гражданского общества по согласованию, а также работников и обучающихся Университета по вопросам профилактики и противодействия коррупции и конфликта интересов.
- 5.1.2. Заслушивать на своих заседаниях информацию субъектов антикоррупционной политики Университета, в том числе руководителей структурных подразделений и проректоров Университета, по вопросам реализации антикоррупционной деятельности.
- 5.1.3. Рассматривать в пределах своей компетенции, в целях выработки соответствующих решений и рекомендаций, поступившие в Университет:
- обращения граждан и организаций о возможных коррупционных правонарушениях и конфликте интересов в Университете;
- уведомления о результатах выездных проверок деятельности Университета по выполнению программ противодействия коррупции и выявленных нарушениях (недостатках);
- акты прокурорского реагирования о выявленных нарушениях в сфере противодействия коррупции.
- 5.1.4. Координировать деятельность структурных подразделений Университета по вопросам, связанным с предупреждением и урегулированием коррупционных правонарушений и конфликта интересов, и оказание им консультативной помощи.
- 5.1.5. Взаимодействовать с правоохранительными органами по реализации мер, направленных на предупреждение и профилактику совершаемых правонарушений в Университете.
- 5.1.6. Проводить анализ причин и условий, порождающих коррупционные правонарушения и конфликт интересов, и внесение предложений по повышению эффективности профилактических мероприятий.

	Долженость	Фамилия/Подпись	120-	Дата
Разработал	Проректор по развитию, и.о. проректора по научной работе	Леонтьев Д.В.	4	09.08.2021
Без подписи до	кумент действителен в течение 8 часов после	даты и времени распеча	msa:09.08.2021 09:45	Стр. 8 из 13



## Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Версия: 2.0

- 5.1.7. Участвовать в подготовке проектов локальных нормативных актов, дополнений и изменений к ним по вопросам противодействия коррупции и конфликта интересов.
- 5.1.8. Рассматривать в пределах своей компетенции заявления, сообщения и другую информацию по поручению ректора Университета.
- 5.1.9. Рассматривать предложения по совершенствованию работы, направленной на профилактику коррупционных правонарушений и конфликта интересов.
- 5.1.10. Взаимодействовать со структурными подразделениями Университета по всем вопросам выполнения мероприятий по противодействию коррупции и конфликта интересов, совершенствованию методической и организационной работы по профилактике коррупционных правонарушений и конфликта интересов в Университете.

#### 6. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ КОМИССИИ

- 6.1. Председатель комиссии, заместитель председателя комиссии, секретарь комиссии, члены комиссии назначаются приказом ректора.
- 6.2. Комиссия проводит заседания по мере необходимости, но не реже одного раза в полугодие.
- 6.3. Основанием для проведения заседания Комиссии является информация о факте коррупции и/или конфликте интересов со стороны работника/обучающегося Университета, полученная ректором Университета в том числе от правоохранительных, судебных или иных государственных органов, от организаций, должностных лиц или граждан.
- 6.4. Повестку дня, дату и время проведения заседания комиссии определяет председатель комиссии с учетом предложений заместителя председателя, членов и секретаря комиссии. Комиссия может проводить выездные заседания.
- 6.5. Работой комиссии руководит председатель комиссии, а в период его отсутствия его заместитель.
- 6.6. Председатель комиссии назначает и ведет заседания комиссии, распределяет обязанности между членами комиссии, подписывает принятые комиссией решения.
- 6.7. Организационно-техническое обеспечение деятельности комиссии осуществляется секретарем комиссии. Секретарь комиссии проводит предварительную подготовку и рассылку членам комиссии материалов к рассмотрению на заседании комиссии. Секретарь обязан:
- доводить до сведения членов комиссии и иных заинтересованных лиц дату и время проведения заседания комиссии, но не менее чем за один день до проведения заседания комиссии;
  - готовить проекты решений комиссии;
  - вести протокол заседания комиссии;
- направлять копии протокола лицам, принимавшим участие в заседании комиссии.
- 6.8. Подготовка материалов к заседанию комиссии осуществляется подразделениями и должностными лицами Университета, к компетенции которых относятся вопросы повестки дня. Материалы должны быть представлены председателю и секретарю комиссии не позднее, чем за два рабочих дня до дня проведения заседания

	T		#10Th	7
	Должность	Фамилия/Подпись	1911	Дата
Разработал	Проректор по развитию, и.о. проректора по научной работе	Леонтьев Д.В.	40	09,08.2021
Без подписи да	кумент действителен в течение в часов после	даты и времени распечатк	u:09.08.2021 09:45	Стр. 9 из 13



## Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Версия: 2.0

комиссии. В случае непредставления материалов в установленный срок по решению председателя комиссии вопрос может быть исключен из повестки дня и рассмотрен на другом заседании комиссии.

- 6.9. Материалы, подлежащие рассмотрению комиссией, предварительно изучаются председателем комиссии, заместителем председателя комиссии, секретарем комиссии и при необходимости членами комиссии по поручению председателя комиссии.
- 6.10. Члены комиссии осуществляют работу в комиссии на общественных началах. Члены комиссии не вправе делегировать свои полномочия иным лицам.
  - 6.11. Члены комиссии обязаны:
- присутствовать на заседании комиссии, участвовать в обсуждении рассматриваемых вопросов и выработке решений;
- при невозможности присутствия на заседании комиссии заблаговременно (не позднее, чем за один рабочий день до дня проведения заседания комиссии) известить об этом секретаря комиссии, по согласованию с председателем комиссии и с последующим уведомлением секретаря комиссии направить на заседание комиссии лицо, исполняющее его обязанности;
- в случае необходимости направить секретарю комиссии свое мненис по вопросам повестки дня в письменном виде.
- 6.12. Лицо, исполняющее обязанности должностного лица, являющегося членом комиссии, принимает участие в заседании комиссии с правом совещательного голоса.
- 6.13. Лица, участвующие в заседаниях комиссии, обязаны не разглашать сведения, составляющие охраняемую законом тайну, конфиденциальную информацию, а также информацию, позволяющую установить персональные данные лиц, направивших обращения о коррупции.
- 6.14. Заседание комиссии ведет председатель комиссии или по его поручению заместитель председателя комиссии.
- 6.15. Решение комиссии считается правомочным, если на ее заседании присутствует не менее половины членов комиссии. Решения принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на заседании комиссии.
- 6.16. Заседание комиссии оформляется протоколом Комиссии (Приложение) в течение 5 рабочих дней после проведения заседаний Комиссии, с указанием даты и места заседания, сведений о явке членов комиссии и лиц, приглашенных на заседание комиссии, содержания рассматриваемых вопросов, а также сведений о принятых решениях.
- 6.17. Протоколы подписываются председательствующим на заседании Комиссии и секретарем Комиссии.
- 6.18. К протоколам заседаний Комиссии прилагаются материалы, использованные при рассмотрении вопросов, особые мнения членов Комиссии, если таковые имеются.
- 6.19. Оригиналы протоколов заседаний Комиссии хранятся у секретаря Комиссии.
- 6.20. Решения Комиссии, содержащие поручения, доводятся секретарем Комиссии до исполнителей поручений в трехдневный срок после подписания протокола в форме копии протокола заседания Комиссии или выписки из него.

	Должность	Фамичия/Подпись	71/11	Дата
Разработал	Проректор по развитию, и.о. проректора по научной работе	Леонтьев Д.В.	H	- 09.08.2021
Без подписи документ действителен в течение 8 часов после даты и времени распечатки:09.08.2021 09:45				Стр. 10 из 13



Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Версия: 2.0

- 6.21. Решения Комиссии, зафиксированные в протоколе, носят обязательный характер для подразделений и должностных лиц Университета.
  - 6.22. Проект распоряжения готовит секретарь антикоррупционной комиссии.
- 6.23. Комиссия вправе сформулировать предложения для ректора Университета в рамках своих полномочий.

### 7. ИСПОЛНЕНИЕ ПОРУЧЕНИЙ, СОДЕРЖАЩИХСЯ В РЕШЕНИЯХ КОМИССИИ

- 7.1. Об исполнении поручений, содержащихся в решениях Комиссии, ответственные исполнители готовят отчеты о проделанной работе и ее результатах.
- 7.2. Отчеты представляются в течение 10 дней по окончании срока исполнения решений Комиссии секретарю Комиссии.

### 8. ПРЕКРАЩЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИССИИ

8.1. Прекращение деятельности комиссии осуществляется в соответствии с приказом ректора Университета.

#### 9. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 9.1. Ответственность за разработку, актуализацию и ознакомление с настоящим положением несет проректор курирующий вопросы противодействия коррупционной деятельности и предупреждения конфликта интересов.
- 9.2. Настоящее Положение вступает в силу с момента утверждения его приказом ректора.
- 9.3. Изменение, дополнение настоящего Положения, его принятие в новой редакции производятся приказом ректора.

	Должность	Фамилия/Подпись	et n	Дити
Разработал	Проректор по развитию, и.о. проректора по научной работе	Леонтьев Д.В.	W.	09.08.2021
или и времени распечатки:09.08.2021 09:45				Cmp. 11 us 13



## Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Версия: 2.0

Приложение

Протокол № \_\_\_\_\_\_
Заседание комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Дата

г. Санкт-Петербург

Председательствующий - ФИО

ПРИСУТСТВОВАЛИ ЧЛЕНЫ КОМИССИИ: ФИО
ПРИГЛАШЕННЫЕ ЛИЦА: ФИО
ПОВЕСТКА ДНЯ: ФИО

СЛУШАЛИ: ФИО

По существу первого вопроса:

1.1. СЛУШАЛИ: ФИО

По первому вопросу повестки заседания комиссии по противодействию коррупции ПОСТАНОВИЛИ:

По существу второго вопроса:

2.1. СЛУШАЛИ: ФИО

По второму вопросу повестки заседания комиссии по противодействию коррупции ПОСТАНОВИЛИ:

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИССИИ

ФИО

СЕКРЕТАРЬ КОМИССИИ

ОИФ

		thl	
	Должность	Фамилия/Подпись 📆	Дата
Разработал	Проректор по развитию, и.о. проректора по научной работе	Леонтьев Д.В.	09 08 2021
Без подписи документ действителен в течение 8 часов после даты и времени распечатки:09.08.2021 09:45			



## Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликтов интересов

Версия: 2.0

#### Лист ознакомления

Nº	Должность	Ф.И.О.	Дата	Подпись
l				
2				
3			_	
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				
14				
15				
16				
17				

	Должность	Фамилия/Подпись	(a.1)	Дата
Разработил	Проректор по развитию, и.о. проректора по научной работе	Леонтьев Д.В.	90	09.08.2021
Без подписи документ действителен в течение 8 часов после даты и времени распечатки:09.08.2021 09:45				Стр. 13 из 13